Originalbiigel entfallt T ——
_ ... ... | TN
| THT ... _l Thaatte e
| T Ay A TN
A
g
H —

Tank- und Motorschutzbiigel
SUZUKI XF 650 Freewind

Artikel-Nummer:
502.306 00 01 schwarz

Biigelbefestiqung (Skizze 1)

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 ' HEPCO &
e-mail: verlrieb@hepco-becker.de 3 BECKER

Internet: wwwhapco-becker.da

An der oberen Verschraubung des Kiihlers zwischen Kuhler

und Rahmen mit den Originalschrauben.

Skizze 1

1 "\,

/ YA

—

O\

Pramm Ry
AY

TR

/ Ml XA\\
[EARRA R
... l v

IR

1 i

bitte wenden




Skizze 2

Montagehinweise

Tank- und Motorschutzbiigel (Skizze 2)
Befestigung oben (A)

Mit dem zuvor montierten Buge! mit 2 x Sechskantschrauben M 8 x 20
2 x U-Scheiben & 8,4
2 x Sprengringe <& 8,4

Befestigung unten (B)
An der mittleren Schraube der Motoraufhangung. Originalschraube entfallt.
Befestigung mit 1 x Sechskantschraube M 8 x 110
2 x U-Scheiben & 8,4
1 x selbstsichernde Mutter M 8

Befestiqung hinten (C)
An der hinteren Motoraufhangung. Originalschraube entfalit.
Befestigung mit 1 x Gewindestange M 10 x 280 mm
2 x U-Scheiben & 10,5
2 x Sprengringe & 10,5
2 x Hutmuttern M 10
1 x Aludistanz @ 18 x @ 11 x 20 linksseitig

Nach der Befestigung alle Schrauben auf festen Sitz kontrollieren.

Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.



	502306.0001-1.pdf
	502306.0001-2

